

Contact: Maria F. Oliveira Corporate Marketing Manager LATICRETE International, Inc. 203-393-0010 ext. 295 mfoliveira@laticrete.com

LATICRETE LAUNCHES HYDRO BAN® WEDGE WIRE LINEAR DRAINS

New wedge wire linear drain is made from heavy duty stainless steel for long lasting performance.

July 11, 2016. Bethany, CT—LATICRETE, a manufacturer of globally proven construction solutions for the building industry, announced the introduction of the HYDRO BAN[®] Linear Drain in wedge wire, a low profile linear floor drain specifically designed for bonded waterproofing installations with HYDRO BAN waterproofing membrane. As with all HYDRO BAN Linear Drains, this wedge wire drain also allows for the use of large format tile or stone installations in showers with a single plane slope.

"Keeping the simplicity and style of the HYDRO BAN Linear Drains, LATICRETE is now offering a new, high-end linear drain grate design, wedge wire linear drains," said Jay Conrod, Product Manager for the HYDRO BAN shower system products. "Wedge wire drains are offered in all the standard lengths and custom sizes are available upon request," Conrod continued.

HYDRO BAN Linear Drains are available with a standard vertical waste line. It is a two piece drain with a trough and removable grate, available in six lengths and three grate styles; tile in, offset oval and now, wedge wire. "Constructed out of a heavy duty 304L stainless steel and offered in polished or brushed finishes, this new linear drain will add a plush, upscale look and feel to any shower," stated Conrod.

In sync with all HYDRO BAN Linear Drains, The HYDRO BAN Linear Drain in wedge wire is available in 24" (61 cm), 32" (81 cm), 36" (91 cm), 42" (107 cm), 48" (122 cm) and 60" (152 cm) lengths. Suitable substrates include concrete, exterior glue plywood, cement backer board and cement mortar bed. The wedge wire drain is available for exterior and interior use in showers, industrial, commercial and residential bathrooms and laundries, kitchens and food processing areas, terraces, decks and balconies.

Globally Proven Construction Solutions

LATICRETE International, Inc. • One LATICRETE Park North, Bethany, CT 06524-3423 USA • Tel +1.203.393.0010 • Toll Free 1.800.243.4788 • Fax +1.203.393.1684 • www. laticrete.com

About LATICRETE:

LATICRETE is a leading manufacturer of globally proven construction solutions for the building industry. LATICRETE offers a broad range of products and systems covering tile & stone installation and care, masonry installation and care, resinous and decorative floor finishes, concrete construction chemicals, and concrete restoration and care including the LATICRETE[®] SUPERCAP[®] System. For 60 years, LATICRETE has been committed to research and development of innovative installation products, building a reputation for superior quality, performance and customer service. LATICRETE methods, materials and technology have been field and laboratory proven by Architects, Engineers, Contractors and Owners. Offering an array of low VOC and sustainable products, LATICRETE products contribute to LEED certification, exceed commercial/residential VOC building requirements, and are backed by the most comprehensive warranties in the industry.

www.laticrete.com

###

